

Szállítási Szerződés

amely létrejött egyrészről a **Pécsi Tudományegyetem**
Általános Orvostudományi Kar
Gyógyszertára
Pécs, Honvéd u. 3.
mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**), másrészről az
Allegro Kft.
Budapest, Szent László út 97/A.

mint szállító (a továbbiakban: **Szállító**) között az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya:

A Megrendelő anyag- és eszközbeszerzéseit koordináló megbízottja a jelen szerződésben részletezett feltételek szerint **szerződést köt az Allegro Kft.-vel a Schülke&Mayr fertőtlenítőszeres vásárlására.**

A **Megrendelő** kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés időtartama alatt a vállalat számára a szerződésben foglaltaknak megfelelő anyagokat és eszközöket a **Szállítótól** legalább az előző éves forgalomnak megfelelő mennyiségben vásárolja. Ezen vásárlási kötelezettsége megszűnik abban az esetben, ha a **Szállító** nem teljesíti valamennyi vállalt kötelezettségét.

A **Szállító** kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés időtartama alatt a jelen szerződésben rögzített feltételekkel a **Megrendelő** részére eladja az igényeit kielégítő mennyiségű és összetételű anyagokat, eszközöket.

2. A szerződés időtartama:

A szerződő felek a szerződést **2005 júl.1. – határozatlan ideig** terjedő időszakra kötik.

3. A szóban forgó termékek közös megegyezéssel mennyiségileg és szerkezetileg is bővíthetők.

4. Az árak meghatározása:

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a csatolt lista szerint rögzítik a szerződés tárgyát képező termékek árait a **szerződés időtartamára**. Minden esetleges, szerződésileg engedélyezett árváltozás alapját a szóban forgó árak képezik.

A szóban forgó árak az I. osztályú termékek nettó eladási árainak felelnek meg, tartalmazzák a **Szállító** valamennyi költségét (vámot, a szállítás megszervezésével és bonyolításával járó költségeket stb.), de nem tartalmazzák az általános forgalmi adót, amely a mindenkor hatályos törvények szerint alakul.

Az ily módon megállapított bázisárakat azonban Szállító az adott naptári évben már nem módosíthatja.



A felek megállapodnak abban, hogy vis maioroknak tekintenek minden olyan előre nem látható eseményt, mely elhárítása egyáltalán nem, vagy csak olyan ráfordítással lehetséges, mely messze meghaladja a jelen szerződésben foglalt vételárat, így például sztrájk, határzár, a szállítást akadályozó természeti esemény stb.

A vis maior tényéről a felek kötelesek egymást a tudomásszerzéstől számított 24 órán belül értesíteni. Ennek elmaradása esetén a másik fél nem kötelezhető a vis maior tényének tudomásulvételére, csak abban az esetben ha és amennyiben a vis maior oka köztudott és nyilvánvaló.

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy - a vis maior esetét kivéve - a Szállító késedelmes teljesítés esetén minden megkezdett napra napi 1000,- Ft kötbért, maximum azonban a késedelmesen szállított áru értékének a 10%-át köteles megfizetni.

5. Fizetési feltételek:

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a megvásárolt termékek árát a **Megrendelő** a tényleges szállításoknak megfelelően fizeti. A szerződés időtartama alatt a fizetés 45 napos átutalással történik **Szállító**

Kereskedelmi és Hitel Bank Rt.:10404089-40817343-00000000

számú számlájára. Késedelmes fizetés esetén Megrendelő a mindenkori jegybanki alapkamatot köteles fizetni.

6. A szállítás:

A felek megállapodásának megfelelően a szállítás megszervezésével kapcsolatos valamennyi feladat a **Szállítót terheli**. A **Szállító** kötelezettséget vállal arra, hogy a megrendelt árut 5 munkanapon belül a **Megrendelő** által kért telephelyre díjmentesen leszállítja.

7. A szerződés megszűnése:

A szerződést a felek írásban, egy hónapos felmondási idővel mondhatják fel.

8. Egyéb rendelkezések:

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben rögzített megállapodásnak az árakra és a Szállító által nyújtott üzletpolitikai kedvezményre vonatkozó részeit üzleti titokként kezelik, és arról harmadik személy részére csak mindkét fél egyetértése esetén adnak információt. Ezen kikötés figyelembevételével mindkét fél jogosult a jelen szerződésre reklám, propaganda és referencia céljából hivatkozni.



A felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket elsősorban peren kívül rendezzék. Jogvita esetén a Pesti Központi Kerületi Bíróság illetékességét kötik ki.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a gazdálkodó szervezetek szállítási és vállalkozási szerződéseiről szóló 7/1978.(I.18.) MT. rendelet rendelkezései az irányadóak.

A fenti szerződést, mint szándékainkkal mindenben megegyezőt, alulírott helyen és időben jóváhagyólag aláírtuk.

Budapest, 2005. december 05.


PTÁOK gyógyszerháza
Megrendelő



ALLEGRO 4
Kereskedelmi, Kivitelező és Szolgáltató Kft.
1135 Budapest, Szent László u. 97/A.
Telefon: 350-21-07. Telefax: 329-18-54
MKB Rt.: 10300002-20208217-00003285
Adószám: 10361863-2-41 /


Allegro Kft.
Szállító